



Унапређење сарадње у управљању отпадом са бродова у лукама на територији земаља АДРИОН програма

Билтен бр. 1

новембар 2020.

РЕЗИМЕ ПРОЈЕКТА:

Мора на територији обухваћеној АДРИОН програмом представљају неисцрпни развојни ресурс и једну од најсмисленијих природних и друштвених вредности за заштиту, која је последњих деценија у великој мери угрожена. Препознајући еколошке ризике повезане са илегалним одлагањем бродског отпада и неадекватним управљањем лучким отпадом услед недостатка услуге руковања, пројекат ECOWAVES фокусира се на тему 2 у оквиру специфичног циља 2.2: „Управљање и спречавање дифузије загађења“ и настоји да спречи растућу количину пластичног и другог отпада у мору подржавајући развој основних дугорочних, транснационалних, одрживих и добро координисаних система управљања отпадом у АДРИОН земљама.

Имплементација пројектних активности ће довести до остварења два главна резултата: транснационална стратегија управљања отпадом ради заштите лучког окружења и транснационална мрежа за заштиту животне средине лучког подручја. Први резултат, заснован на моделу управљања, фокусиран је на подршку управљању отпадом / рециклирању ради заштите лучког окружења и биће заједнички примењиван од стране чланова мреже успостављене током имплементације пројекта. Други резултат ће поставити оквир за чврсту и одрживу сарадњу између различитих актера који сарађују у пружању квалитетних услуга у пријему отпада и размени знања.

Крајњи резултати биће новоусвојене транснационалне смернице, иновативни модели управљања лучким отпадом, лучка подручја опремљена еко-острвима, светлосним сигналним системом и опремом за надгледање најсавременије методологије и технологије, као и споразуми потписани са крузер компанијама. Сви партнери који имају користи од ових резултата промовисаће нове политике на локалном, националном и транснационалном нивоу, заједно са примерима добре праксе и видео записима.

На тај начин, додату вредност чини примена савремених технологија, високи степен одрживости створеног модела и потенцијал за његову примену и ван територије обухваћене АДРИОН програмом.



СУСРЕТИ ECOWAVES партнера:

1. САСТАНАК: Он-лине почетни састанак 5. јуна 2020. године

Први састанак пројекта ECOWAVES одржан је 5. јуна 2020. године.

Током овог састанка партнери су разматрали и успоставили оквир пројекта, управљање пројектом и почетне активности. Водећи партнер је изложио општи преглед пројекта, истакао циљеве и план рада и нагласио очекиване опште и специфичне резултате пројекта. Састанак је закључен планом будућих активности.

2. САСТАНАК: Први састанак Управног одбора

Први он-лине састанак Управног одбора пројекта ECOWAVES одржан је 17. новембра 2020. године. Водећи партнер је представио план рада за цео пројект и радни пакет 1 - Управљање пројектом, док су одговорни пројектни партнери представили активности које су урађене у оквиру радних пакета Т1, Т2 и Комуникација.



ГЛАВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЈЕКТУ

Акроним пројекта	ECOWAVES
Назив пројекта	Унапређење сарадње у управљању отпадом са бродова у лукама на територији земаља АДРИОН програма
Приоритет програма	2) Одрживи регион
Трајање пројекта	01.03.2020 - 31.08.2022.
Буџет пројекта	2.114.500,00
Website	https://ecowaves.adrioninterreg.eu/

Овај пројекат подржава Интеррег АДРИОН програм, који се финансира из Европског фонда за регионални развој и ИПА II фонда.

ПАРТНЕРИ:



Port Network Authority
of the Ionian Sea

Лучка управа Јонског мора -
Лука Таранто - ВП



Port of Taranto



Autorità di Sistema Portuale
del Mare Adriatico Centrale

Централна управа лука у Јадрану
- ПП2



Лучка управа Игуменица - ПП3



Агенција за рурални развој
Задарске жупаније - ПП4



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

Регионална развојна агенција
северне Приморске д.о.о. Нова
Горица - ПП5



Привредно друштво за спорт,
рекреацију, рехабилитацију и
бизнис "Еко зона Ада Хуја"
д.о.о. - ПП6



Лука Валона - ПП8



Министарство за саобраћај и поморске
послове - ПП9

ПРИДРУЖЕНИ ПАРТНЕРИ:



АРПА Пуља - Регионална
агенција за заштиту животне
средине



Republika Srbija
Ministarstvo zaštite životne sredine
Agencija za zaštitu životne sredine

Агенција за заштиту животне
средине



Лучка управа Задар

ОДРИЦАЊЕ ОД ОДГОВОРНОСТИ: Овај документ је сачињен уз финансијску подршку Европске уније. Садржај документа искључива је одговорност Регионалне развојне агенције Северне Приморске доо и ни под којим условима се не може сматрати да одражава став Европске уније и / или надлежних органа Интеррег АДРИОН програма.